X-431 EURO TAB III, basato su un Sistema Andorid 9, è l’ultimo aggiornamento della nostra serie X-431 ed è il più recente device diagnostico di fascia alta per veicoli sviluppato da LAUNCH.
Possiede tutti i vantaggi diagnostici e tecnologici del precedente modello X-431 EURO TAB II , come l’ampia copertura di veicoli, potenti test funzionali, tante funzioni speciali, test dei dati accurati e tanto altro. Il nuovo device diagnostico di fascia alta ha una funzione “Guida alla Diagnosi” integrata, conosciuta come Database Elettronico LAUNCH, powered by HaynesPro, per supportare i tecnici durante la giornata di lavoro.
Viene fornito con Smartlink C come un VCI standard, supportato dal LAUNCH Super Remote Diagnosis System (SRDS), DoIP, PassThru, e la possibilità di avere un’estensione del device HD Truck Software, che può essere acquistata separatamente.
In dotazione c’è la nuova LAUNCH O2-1 ScopeBox per gestire i test dei sensori, con un display regolabile di 13.3 pollici HD, una nuova interfaccia APK per funzioni più pratiche e tutti i cavi ed accessori necessari.


Ogni device acquistato include un pacchetto di aggiornamento del software. Dopo la scadenza l’utente può liberamente decidere se e quando effettuare un aggiornamento. Ciò significa che il cliente può aggiornare il suo device con l’ultima versione anche dopo anni di utilizzo, senza aver bisogno di alcun contratto e senza limite di tempo.


Approfitta dell’ampia copertura dei veicoli in un solo device senza dover aggiungere espansioni come downloads ecc. Il nostro dispositivo diagnostico completo X-431 EURO TAB III copre più di 100 produttori dall’Europa, Asia e America.


